

## 吉祥苑社区

# 合唱班和舞蹈班双双结业

本报讯(记者 林媛媛)元旦之前,吉祥苑社区的合唱班和舞蹈班结束了学期的学习,以汇报演出的方式举行了特别的结业仪式。很多学员都说这一年收获很多,希望在新的一年里能继续学习。

2015年12月24日,是吉祥苑社区合唱班的最后一节课。在专业声乐老师丁玲老师的精心指导下,本学期的声乐课圆满结束。通过一个学期的音乐训练,学员系统地进行了音乐理论知识的学习,每个合唱学员的音乐整体素质得到了提高和加强。学唱的氛围越来越和谐,歌声越唱越洪亮,学员们对老师的教学非常认可,同时也和老师产生了浓厚的感情。

吉祥苑社区合唱班一直坚持寓教于乐的教学形式,激

励社区老年人走出家门参与学唱的积极性。在合唱班既获取了知识又交了朋友,既唱出了心声又陶冶了情操。

2015年12月28日,吉祥苑社区舞蹈班也迎来了最后一节课。学员们以汇报演出的方式向老师李楠展示了自己一个学期的学习成果。“通过一个学期的舞蹈训练,我真的是学到了好多,李老师系统地从一个基础步伐开始教起,一遍一遍不厌其烦,我和伙伴们的舞蹈水平得到了明显提高”。舞蹈队队员李阿姨高兴地说,学习舞蹈之后,她感觉自己的身体越来越好,姿态也更优美了,觉得生活的氛围也越来越和谐。“而且,我在这里认识了好多朋友,觉得生活丰富多彩。”

“其实,我们成立合唱班



舞蹈队结业,学员们的汇报演出。本报记者 林媛媛 摄

和舞蹈班的初衷就是希望社区里更多的老年人能走出家门,多参加社区活动,一方面丰富老人的日常生活,另一方面在创建和谐社区方面也起到了很大的推动作用。”吉祥苑社区居委会主任王庆玲介

绍说,社区对本学期的工作总结了经验和不足,新的一年将继续创新工作理念,争取使下期的学习和管理工作更加标准化、制度化和规范化,为学员们创造一个良好的学习环境。



社区联讯

## 旬北社区 每月20日 党员们一起学习

本报讯(记者 林媛媛) 每月的20日,是旬北社区的党员学习日。这一天,大家聚在不大的学习室里,或者一起观看学习纪录片,或者一起学习新政策,讨论时事,聊聊社区的工作,这股融洽的学习氛围鼓舞着社区的党员们。

2015年12月21日上午9点,大家共同观看了齐鲁先锋的课件《读书-毛泽东诗词》,共同回顾了伟人毛主席的多首诗词,课件从伟人的一生中创作的诗词和他的经历结合,让在场党员更加怀念毛主席的伟大、朴素又带着书香气和指点江山的一生,更加了解了每一段激扬文字背后的故事。

社区退休党员多,年龄偏大,但只要身体允许,就不会忘记参加社区的学习。有的党员身体不适这次没来参加学习,大家就在学习结束后结伴去其家中探望。正是这种亲如一家的温暖将大家凝聚在了一起。社区党员认为,党员是一个光荣的名字,是被赋予了责任与使命的一个身份,时刻不忘学习,紧跟组织步伐。牢记党员的宗旨,用自己的行为带动身边的人,把自己亮成一面旗帜。

## 图说社区



近日,旬柳第二社区成立了一支老年模特队。这支模特队是由社区内的十余名退休人员自发组织的业余队伍,她们用行动告诉大家,不论年龄多大,只要拥有一颗积极乐观的心,同样活得潇洒、精彩。阿姨们不怕辛苦,每天两个多小时练下来,满身大汗,但在她们看来,这是一种享受,不仅充实了生活,而且锻炼了身体。(本报记者 林媛媛)



近日,由旬柳第三社区十多名党员组成的党员志愿服务队,活跃在旬柳五区的绿化带及各主干道,捡拾垃圾,维护辖区环境,受到社区居民一致好评。平时社区党员志愿者只要是见到小区楼道里有不干净的地方,他们都会主动打扫。还积极和小区保洁人员沟通,帮助社区向居民宣传卫生环保知识,劝导本楼住户注意楼道卫生。(本报记者 林媛媛)



2015年12月17日,济南华夏银行和平路支行走进旬柳第一社区,为居民介绍辨别新版百元人民币真伪的方法。活动现场,工作人员逐一向居民发放了印制防伪知识的宣传折页,并携带多张2015版百元新钞,实物结合折页,向居民进行详细讲解。该次发行的新版人民币共有7个防伪特征,其中光变镂空开窗安全线和光彩光变数字为新增的两项防伪技术,尤为重要。(本报记者 林媛媛)



2015年12月31日,旬柳第一社区举办了以“科普大学这一年”为主题的年终总结会。总结会以轻松活泼的热身活动开场,50余位科普学员参加了本次总结。这一年,旬柳一居科普分校取得了济南社区科普大学金牌学校的荣誉称号,这些都离不开大家的齐心协力,也离不开广大学员们对科普工作的支持和对旬柳一居的热爱。大家纷纷表示,新的一年要再接再厉,一起将科普事业进行到底。(本报记者 林媛媛)

## 旬柳二居 举办“长者杯” 欢乐社区棋牌赛

本报讯(记者 林媛媛) 为了丰富社区的文化生活,烘托社区文明娱乐、绿色娱乐的文化氛围,构建和谐社区环境,旬柳新村第二社区于2015年12月30日下午举办了第一届“长者杯”棋牌大赛。该项娱乐活动得到了居民的广泛认可和支持,参赛人员热情高涨,积极踊跃。

参赛人员本着“友谊第一,比赛第二”的原则,相互尊重,文明礼貌,不仅赛出了风格,赛出了水平,更赛出了欢乐,赛出了友谊,活动室充满了团结友好的气氛。赛后,社区为比赛的前两名分别颁发了奖品,为所有参赛人员都发放了纪念品。

居民们高兴地说:“参加比赛就是个图个乐,图个高兴,今后要多多参加社区组织的娱乐活动。”参加比赛的人员都表示以这种比赛的方式在一起切磋棋艺既有趣又能增进邻里之间的感情,还能够促进身心健康,让社区的文化活动开展得更好,更为创建文明和谐的社区环境营造了良好的氛围。

## 旬柳五居联合港华燃气 为老人送去一键呼叫机

本报讯(记者 林媛媛)近日,旬柳五居联合济南港华燃气有限公司,在社区开展了燃气安全进社区活动,向社区老年人推广免费安装“家庭安全通”,并为社区30位老人送上了一键呼叫老年机。

2015年12月11日,港华燃气走进旬柳第五社区,开展燃气安全进社区活动。本次宣传除了给居民讲解安全用气知识之外,还向社区200多位老年人推广免费安装“家

庭安全通”。安装后,工作人员可随时观察到居民家中的燃气安全情况,确保了及时发现及时维修。

2015年12月28日,港华燃气的工作人员将30个一键呼叫老年机送到旬柳五居居委会,并给社区居委会工作人员和居民们详细地讲解了老年手机的用法与用途:红色键为紧急呼叫功能,遇到紧急情况按键自动拨打子女电话,绿色键为便民服务键为老人提供燃气、家政、维修、

送餐等服务。

“以前我和老伴在家,孩子们总是担心,怕我们用燃气不安全,现在有了这个孩子就可以放心了。”社区一位老人高兴地说。

“为顺应社会信息化发展趋势,保障燃气安全和关注老年人健康生活,港华燃气特意推出此惠民项目。”港华燃气一位负责人介绍说,港华还将在更多的社区开展这一项目,让更多人老人受益。



社区工作人员正在给老人讲解一键通的使用方法。本报记者 林媛媛 摄

## 旬柳五居 买菜捡到钱包 赶紧物归原主

本报讯(记者 林媛媛) 拾金不昧是我们中华民族的传统美德,是一个人高尚道德情操的体现。2015年12月24日上午,旬柳第五社区居民宁大姨来到居委会:“在小区买菜时捡到一个棕色钱包,失主一定非常着急,我也不知道该上哪找人去,就送到居委会来了。”居委会李主任和宁大姨清点钱包内的现金、银行卡等物件并做登记。工作人员通过钱包内的银行证明,很快联系到失主。失主夏大姨到居委会清点了钱包内所有物品后,连声道谢并称赞宁大姨和工作人员。宁大姨这种拾金不昧的行为,也充分体现了第五社区居民高尚的道德情操和精神风貌。